Ahhoz, hogy a feladatban idézett Gsszefliggést —,...4llandd hémérsékleten allandd tomegi géz nyomaésa forditottan
aranyos a térfogataval” (amely Boyle-Mariotte-torvény néven ismeretes) — alkalmazni tudjuk, a gaz kiengedését ugy
kell gondolatban végrehajtanunk, hogy kozben a gaz témege ne valtozzék.

Ha a 10 g gazt tartalmazo tartallyal kapcsolatba hozunk egy mésik, négyszeres térfogatu légiires tartalyt, és abba
engedjiik kiterjedni a gazt, akkor az eredeti tartdlyban éppen 2 g gaz marad. A kialakuldé nyoméas a Boyle-Mariotte-
torvény alapjan az eredeti (1/5)-e, azaz 200 N/cm” lesz. Ezutén levalasztva a segédtartalyt, a gaz allapotaban valtozas
nem torténik.

Megjegyzés. Sok megoldd hasznélta az altaldnos géztorvényt, amely egy folyamat sordn az idealis gaz tomegvalto-
zasat is figyelembe veszi. Természetesen 6k is a maximalis pontot kaptak dolgozatukra.



